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O Veľkej noci...  

     Viacerí sa pravdepodobne zhodneme, že jar je najkrajšie 

obdobie roka. Kvety a stromy rozkvitnú, na prechádzkach nám 

zlepší náladu omamná vôňa prírody, ktorá si počas zimy pospala.  

     A práve na začiatku jari prichádzajú veľkonočné sviatky, tie 

sú priam jej oslavou. 

      Niektorí žiaci nám prezradili, čo znamenajú tieto sviatky pre 

nich.  

 

Veľká noc 
      Veľká noc je symbolom prebúdzajúceho sa života, sily 

a vytrvalosti. Je najstarším a aj najvýznamnejším kresťanským 

sviatkom. Nie je iba jedným sviatkom medzi ostatnými sviatkami. Je to 

sviatok sviatkov, slávnosť slávností, je to lepšie poznanie viery 

a náboženského života.  

      Je to sviatok, ktorý nám dáva pekné spomienky, na ktoré nikdy 

nezabudneme.  

       Významnú časť veľkonočného týždňa tvorila príprava 

veľkonočného obradového jedla. K typickým obradovým jedlám patrí 

vajce, ktoré je symbolom znovuzrodenia.  

       Najznámejším zvykom je hľadanie veľkonočného vajíčka. Naši 

najmenší hľadajú čokoládové dobroty na záhrade, kde ich schoval 

tradičný veľkonočný zajačik.  

      Veľkonočná výzdoba tiež nemá len skrášľujúcu funkciu. Počas 

tohto obdobia ľudia najčastejšie ozdobujú svoje domy všetkým, čo 

pripomína jar. Veľmi známy je farebný vosk, ktorý sa používa na 

farbenie vajíčok.  

Vo mne tento sviatok vyvoláva príchod jari a najradšej som, keď som 

s celou rodinou pokope a  vychutnávame si všelijaké dobroty, ktoré sa 

v tomto čase podávajú.  

                                                          Sofia Vargová, 8. ročník 

 



Radosť... 

      Na Veľkú noc som sa vždy tešil. Jednak preto, že som išiel olievať 

moje babky a že som sa stretol s rodinou. Jedna babka bývala na 

dedine. To sme sa na Veľkú noc stále vyšantili! Vždy tam chodievali aj 

moje sesternice, tety, ktoré si nosili veci na prezlečenie... hihi...Baby 

sa skrývali v dome na povale a raz jedna teta vyliezla až na strom, aby 

sa skryla pred strýkom, ktorý tak šibal a olieval :-D. Museli sme ju dať 

dole rebríkom.  

      Keď sme boli ešte maličkí, mne aj bratrancom poskrývala babka 

vajíčka na záhrade a my sme ich hľadali. Občas ich skryla aj do kurníka 

medzi sliepky a naháňal nás potom kohút...  

      Naše zvyky a tradície sú jednoducho naše: vajíčka, oblievačka 

a šibačka, aby boli dievčence zdravé a pekné, košík z kostola 

s veľkonočnými dobrotami.  

      Mám rád jar, je taká pekná zelená a farebná, kvitnú snežienky 

a fialky, narcisy, tulipány, môžeme sa bicyklovať, svieti slniečko 

a všetci sú veselí.  

                                                       Text a foto: Filip Jacko , V.B 

 

 



Ako vidíš vodu ... nielen z vodovodu 

Lenka Šoltesová  VI.A, ZŠ Abovská 36, Košice  

      Voda, aké krátke slovo... voda. Ani si sami neuvedomujeme, aký je to pre nás zdroj života. 

A nie len pre nás pre ľudí, ale aj pre zvieratá, rastliny a život celkovo.  Ľudia si vôbec 

neuvedomujú, že bez vody by nikto neprežil. Človek by sotva prežil 72 hodín bez vody. Čo nie 

je celý život. Dva dni bez vody a človek by upadol do bezvedomia.  

      Bez vody by všetko živé zahynulo. Vieme si predstaviť život bez vody? Nevieme.   

Voda je dôležitá v každom skupenstve. V našom živote je potrebná voda v plynnom, 

kvapalnom ale aj v pevnom skupenstve. Svet potrebuje vodu v každom skupenstve. Je možné 

zvládnuť 10 rokov bez jedného skupenstva vody? 

      Každá kvapka vody je dôležitá a ani jednou kvapkou by sme nemali plytvať. Je potrebné, 

aby sme šetrili vodou. Je to veľmi prospešné pre každého, pre celú spoločnosť. 

      Denná spotreba vody sa čím ďalej zvyšuje. V štvorčlennej domácnosti je to  až  100 litrov. 

Je až neuveriteľné, že jedna domácnosť spotrebuje také veľké množstvo vody. A stále len 

bude stúpať. Aká bude spotreba vody v roku 2053? 

Ak chceme znížiť spotrebu vody musíme dodržiavať pravidlá:  

 Uprednostňujte sprchy pred kúpeľmi 

 Zastavte vodu keď si umývate ruky, zuby 

 Používajte solárne batérie 

 Skúste používať dažďovú vodu alebo vodu z studne. 

Ako môžete využívať dažďovú vodu? 

 Na polievanie rastlín. 

 Môžete ju využívať v lete na napúšťanie bazénu ( osobne poznám rodinu ktorá túto 

možnosť využíva) 

 

A čo pre mňa znamená voda? 

       Bohatstvo. Je úžasné že pod slovom voda sa toho toľko ukrýva. Som vďačná 

že sa každý deň môžem napiť pohára čistej vody.  Osobne napriek rôznym 

nápojom a limonádam je voda mojim najobľúbenejším nápojom. Je to naše 

blaho .Vodu musíme chrániť ! 

                                                                  Pre časopis spracovala pani učiteľka Sýkorová 

 

 

 



Ako vidíš vodu ... nielen z vodovodu 

Zuzana Špirková,7.roč., ZŠ Abovská 36, Košice 

Jednoduché písmená, ktoré znamenajú tak veľa – H2O, voda, tok horskej 

bystriny. Pre niekoho to môže byť samozrejmosť, pre iného sen. Voda pre mňa 

znamená zdroj života; dôvod, prečo je príroda tak krásna.  

Kto by to bol povedal, že práve táto bezfarebná tekutina, ktorá nemá 

výraznú chuť, bude tak podstatná pre životné funkcie všetkých tvorov na tejto 

planéte. Ľudia si často uvedomujú, čo majú, až keď to stratia. Večer, keď 

zaspávam, uvažujem nad tým, čo by sa stalo, keby voda zrazu nebola, alebo keby 

jej bolo len obmedzené množstvo. Začali by vojny, chaos, nenávisť. Ľudia by sa 

mali naučiť zaobchádzať s vodou ako s cennou komoditou. Voda nie je len dôvod 

nášho bytia. Je to aj zdroj krás, ktoré sú vytvorené napríklad tokom riek. Fluviálne 

procesy sú príčinou toho, že máme Slovenský Raj, či majestátny Grand Canyon. 

Až keď sa pozeráme na tieto prírodné skvosty, si uvedomujeme, akú úžasnú silu 

má voda. Je to živel, ktorý sa nám ukazuje z rôznych strán. Obyvatelia Filipín ju 

považujú za zdroj obživy, no taktiež za najväčšiu nočnú moru. Musíme sa s ňou 

naučiť harmonicky spolunažívať.  

 

Voda je zázrak, ktorý si musíme zaslúžiť. Ak sa k nej nebudeme správať 

zodpovedne, postupne nás zabije, no ak si ju budeme vážiť, bude to zdroj našej 

prosperity a blahobytu. 

                                             Pre časopis spracovala pani učiteľka Sýkorová 

 



Zelená škola a jej aktivity 

Činnosť kolégia počas dištančného vzdelávania 

        Stretnutia kolégia ZŠ sa uskutočnili raz za mesiac. Členovia sa vzdelávali na 

tému minimalizácia odpadov, K.Kiszelová pripravila prezentáciu. Robili sa aktivity 

– Hra na detektíva, Tvorba vianočných ozdobiek z papiera, ktoré nahradia 

plastové ozdoby. Potom začala príprava Ekokódexu a enviroštandard. Návrhy 

štandard sme dali na papier a vyzvali sme žiakov 2.stupňa na tvorbu ekoplagátov 

s témou triedenia odpadu, kompostovania. Nápadité kresby sme použili pri 

tvorbe ekokód. Jedna piatačka dokonca urobila príbeh formou komiksu.  

  
 

      Svet  bol v poslednej postihnutý mnohými katastrofami, ktoré sme 

spôsobili my, ľudia. Rovnako je však v našich rukách naša budúcnosť. 

Svojimi prezentáciami a neustálym vzdelávaním i naši žiaci dokazujú, 

ako veľmi im záleží na našej nádhernej planéte, ktorá nám dala život. 

 



Ukážka práce našich žiakov: 

 
 

 
 



 
 

JARNÉ PRÁZDNINY 

Zapojili sme sa do 2 súťaží.  

1. Literárna súťaž s témou Voda org. TUKE pre 1. a 2. 

stupeň ZŠ pri príležitosti Svetového dňa vody (22.3.). 

L.Šoltésová a Z Špirková napísali úvahu Ako vidíš 

vodu...nie len z vododvodu. 

2. Zahrajme sa na dizajnérov v rámci projektu 

Recyklohry (spol. Asekol). 4 žiačky zhotovili krabičku na 

baterky v domácnosti, zaslané krabičky vyhodnotí 

komisia a víťazný dizajn použije firma ASEKOL na 

zhotovenie krabičiek. Škola získa 150 bodov. 



Dva postupové projekty: 

 

 
Ema Baloghová, VI. A 

 

 
Alexandra Mihóková, V.A 

 
                                                 Pre časopis spracovala pani učiteľka Sýkorová 

 



      Tento školský rok je poznamenaný veľkou zmenou oproti bežnému životu. 

Všetok čas trávime prevažne doma, s rodinou, prípadne sami. Spýtali sme sa našich 

piatakov, ako si oni spestrujú toto obdobie. Možno u niekoho nájdete dobrý nápad 

a motiváciu :D... 

 

      Karanténu trávim prevažne doma. Cez týždeň som dopoludnia na online 

vyučovaní a poobede sa zvykneme ísť prejsť so psom. Večer si zvyknem zahrať 

hry na počítači so spolužiakmi, i keď len na diaľku.  

Najradšej by som bol, keby sa to už celé skončilo a svet sa vrátil do normálu.  

                                                                                              Marek Leško, V.A 

 

      Cez koronavírus trávim čas tak, že keď je vonku pekne, idem sa vždy po 

vyučovaní prejsť. Niekedy ideme do parku kŕmiť kačky, husi, labute. Keď je vonku 

zima a fúka vietor, som doma a pozerám telku alebo večer od siedmej do ôsmej sa 

hrám na tablete. Doma máme trampolínu, na ktorej si rád skáčem. Keď je mama 

v práci, strážim sestry.  

                                                                                  Filip Čižmár, V.A 

 

      Počas pandémie sa hrám na počítači a chodím von. Niekedy cez víkendy sme 

chodili na hrady a zámky, teraz to však nie je možné. Cez pracovný týždeň chodím 

na dištančné vyučovanie a robím si úlohy. Oblečenie, topánky a ostatné veci 

objednávame cez internet. Do mesta a do obchodu ideme iba s respirátorom. 

                                                                 Adam Mandryk, V.A 

 

 
Prechádzka v lese vie spríjemniť pekný jarný deň... 

 



Moja karanténa... 

      Ja sa občas cez karanténu nudím... ale nie, nie, pretože mám tri mačičky, 

s ktorými sa hrám. Niekedy robia neplechu, tak napríklad mamka zasadila kvety 

a mačičky keď sa hrajú, niekedy jej ich rozhrabú.  

      Často si cez karanténu kreslím, maľujem a všeličo vyrábam. Niekedy si niečo 

objednám, teraz bude mať moja mamka narodeniny, tak som jej objednala darček 

zo shopu /poznámka šéfredaktorky – dúfam, že sme neprezradili prekvapenie... 

:D/. V pondelky a v stredy mám tréningy online.  

 
Aj domáci miláčikovia vedia byť výborní spoločníci. 

      Cez karanténu nie je veľmi čo robiť, ale mám pár tipov, ako si skrátiť čas: 

 Ísť von sa poprechádzať 

 Tým, čo radi oddychujú, odporúčam seriály a filmy 

 Ak máte doma zvieratká, venujte sa im, pohrajte sa s nimi, zoberte psíka 

von 

 Keď radi vyrábate nové a zaujímavé veci, pozrite si Zázračný atelier, sú tam 

veľmi dobré nápady 

 Ak máte radi šport, zacvičte, ide to aj doma s videom 

 Kto má rád knihy – nech sa páči, teraz je na takéto záľuby dosť času… 

 Zahrajte si s rodinou spoločenské hry, karty a tak 

                                                                          Alexandra Mihóková, V.A 

 



ROZHOVOR S... pani učiteľkou Lenkou 

Andraščíkovou... 

Najsviatok: Vianoce 

Najjedlo: Sviečková na smotane 

Najpitie: Čaj s citrónom 

Najdeň v týždni: Piatok 

Najslovo/veta: Ľúbim ťa. 

Najkniha: Púštny kvet 

Najfarba: Fialová, biela, modrá 

Najmiesto: Príroda 

Najzvieratko: psík Pomeranian 

Najspevák a najspeváčka: Ivan Tásler, Nargiz Zakirova 

Najfilm: Mám rada komédie...Napr. Slunce, seno a pár facek, 

Dovolenka za trest... 

Najherec a najherečka: slovenskí herci -  Filip Túma, Zuzana Mauréry 

 

1. Pani učiteľka, pred nami sú sviatky jari, Veľká noc. Čo máte 

na týchto sviatkoch najradšej? Máte nejakú obľúbenú 

rodinnú tradíciu?  

              Najradšej mám na Veľkej noci prípravy, pohodu, 

napätie z toho, kto Vás príde vyšibať a vyoblievať....Dívam sa na 

svoju dcéru, ako uteká pred vedrami s vodou, spomínam na to, 

že to isté som  prežívala ako dievča. Zároveň čakám, s akou 

výslužkou sa vráti syn...S dcérou zdobíme vajíčka. Je to také 

milé...       

 



2. Kto je Váš najlepší priateľ? Máte najlepšiu kamarátku alebo 

ich je viac? Čo je pre Vás v kamarátstve dôležité?  

        Mojou najlepšou kamarátkou je moja sestra, keďže medzi 

nami nie je veľký vekový rozdiel. Vyrastali sme spolu, prežili 

sme spolu rôzne šibalstvá, veľmi dobre sa poznáme. 

V kamarátstve sú podľa mňa dôležité dôvera, úprimnosť a to, že 

sa jeden na druhého môže spoľahnúť... 

 

3. Keď ste chodili do školy, ktoré predmety boli Vaše 

obľúbené? Bol aj predmet, ktorý Vás až tak neoslovil? 

        Obľúbený bol, samozrejme, slovenský jazyk a biológia. 

Ospravedlňujem sa všetkým, ale najmenej obľúbený  predmet 

bol matematika a fyzika. 

 

4. Máte domáce zvieratko? Nie. 

 

5. Ako najradšej oddychujete? Ako by vyzeral Váš ideálny 

deň? 

      Najradšej oddychujem so svojou rodinkou, doma, v horách, 

kdekoľvek...  Ideálny deň – more, slnko, pláž, nealko nápoj 

a vylihovanie na pláži, milujem leto... 

 

6. Čím Vás vedia žiaci najviac nazlostiť a naopak, čím Vás 

najviac potešia? 

        Povolanie učiteľa je náročné  ale zároveň obohacujúce. 

Každý deň ma deti niečím prekvapia. Učiteľ sa snaží deťom 

odovzdať čo najviac, no niekedy spätná väzba nie je dosť 

adekvátna... Som tolerantná, ale ak deti prekročia hranice, 

mením sa na „fúriu.“  Naopak, páči sa mi taká detská 

nevinnosť, chcenie sa naučiť niečo nové  do života, pocit, keď 

Vás deti majú rady... 



 

7. Máte rada domáce práce?  

        Áno, najradšej  žehlím, varím, kosím, motkám sa 

v záhrade... 

 

8. Čo najradšej nakupujete?   

       Najradšej nakupujem drobnosti a darčeky pre svojich 

blízkych. Inak nakupujem s mierou a rozumne, podľa potreby...Nie 

som typ, ktorý bezcieľne pobehuje po nákupnom centre. 

 

9. Čo je podľa Vás Vaša najlepšia vlastnosť?  

       To by asi mali povedať iní. Ak sa mám sama ohodnotiť, tak – 

skromnosť, ľudskosť, láskavosť, dochvíľnosť, ochota pomôcť 

druhým. Spomeniem aj tie menej dobré – mať všetko pod 

kontrolou, tvrdohlavosť... 

 

10. Keby ste mali napísať knihu, o čom by bola? 

      Mám rada knihy, ktoré sú inšpirované skutočnosťou, bola by 

to určite kniha so psychologickou problematikou... 

           
… ďakujeme za rozhovor, prajeme krásnu jar a pokojné 

veľkonočné sviatky s Vašimi najbližšími… 

           



Bolo nám tu fajn, ďakujeme... 

      Ako každý školský rok, i tento je pre jeden náš ročník posledný. 

Väčšina z našich deviatakov je s nami od svojho prvého školského dňa, 

niektorí už odišli na iné školy, niektorí prišli až neskôr. Nuž a niektorí 

z nich nám porozprávali, čo bolo počas tých rokov naj... 

      Na túto školu chodím už od začiatku, pripadá mi, ako by som 

nastúpila len prednedávnom, ale roky letia ako voda a už končím 

posledný ročník. Zažila som si na tejto škole veľa, môžeme povedať, že 

asi najkrajšie chvíle v mojom živote sa udiali práve tam. Na prvom 

stupni sme boli v škole v prírode a bolo tam veľmi krásne. Chodili sme 

na túry a podobne. Na druhom stupni sme boli na lyžiarskom 

a najkrajšie zážitky mám práve odtiaľ. Vďaka učiteľom som sa naučila 

lyžovať tak, aby som z toho mala naozajstnú radosť. So spolužiačkou 

nás raz zavreli v chatke a zmeškali sme rozcvičku, ale nakoniec sme sa 

aj tak museli ísť rozcvičiť. Potom sa zase ďalšej spolužiačke podarilo 

zlomiť náramok, čo svietil, všetko sa na ňu vysypalo a svietila aj ona. 

Dnes sú to už všetko len pekné spomienky. Na konci školského roka sme 

mali ísť na exkurziu do Osvienčimu, ale pre koronu sa to zrušilo. 

Oznámili nám vtedy, že budeme mať dvojtýždňové prázdniny, ale nie, 

odvtedy sedíme doma a čakáme, kedy sa budeme môcť vrátiť do školy. 

          Rebeka Pitnerová, naša od prvej chvíle žiačka, deviatačka 

 

      V Barci bývam od narodenia a na našu školu chodím od prvého 

ročníka. S niektorými spolužiakmi sme spolu už od škôlky. Teraz sa 

lúčime a bude mi smutno a spomienky vždy ostávajú hlavne tie pekné. 

Na prvom stupni sme boli v škole v prírode, chodili sme na túry s pani 

učiteľkou, ktorá mi tiež bude chýbať. Hrali sme tam rôzne hry a do 

môjho obľúbeného hotela v Starej Lesnej som sa vždy tešila, lebo som 

vedela, že bude sranda. O pár rokov neskôr prišiel lyžiarsky a tam bolo 

super a určite to stálo za tých pár pádov a modrín. Najlepšie bolo, keď 

sme dolyžovali a išli sme si dať čaj do koliby s ostatnými spolužiakmi. 



Spoznali sme tam kamarátov zo Záhoria, najprv sme si robili aj 

poriadne zle, ale potom sme sa zoznámili, zasmiali sme sa nad všetkým 

a ospravedlnili sme sa jeden druhému. Predposledný deň sme išli do 

bazéna a bola tam aj vírivka, bolo to super. Super boli aj pán riaditeľ 

a pán učiteľ, čo nás učil telesnú výchovu. Pamätám sa, ako sme pred 

rokom mali ostať doma dva týždne a pretiahlo sa to na rok. Rada by 

som išla do školy a videla konečne všetkých pokope.  

     Zuzka Vencelová, takisto milovníčka výletov, zaslúžilá deviatačka 

      11. Októbra 2019 som odišla zo školy, kde som chodila sedem rokov. 

Dôvod bol, že môjho mladšieho brata preložili do Barce a nechceli, aby 

bol na škole sám, tak preložili aj mňa. V škole ma pekne privítali učitelia 

aj spolužiaci. Našla som si tu aj najlepšiu kamarátku. Potom prišla 

korona a spoločných zážitkov bolo menej. V triede sú dni, keď je 

všetko v pohode, niekedy sa aj poškriepime. Pred rokom sme sa tešili, 

že budeme doma, teraz budeme radi, keď sa dozvieme, že ideme do 

školy.  

Zuzka Gažiová, raz a navždy naša, asi vás neprekvapí, že deviatačka 

 

      Milí deviataci, sme radi, že sa Vám s nami páčilo, boli ste super, 

nech sa Vám zadarí na nových školách, ale ešte hop... veď sa snáď 

onedlho stretneme všetci pekne pokope... 

 

 



Všetko najlepšie! 

28. marca sa už tradične oslavuje Deň učiteľov, je to v deň 

narodenia Jána Ámosa Komenského, učiteľa národov. Sviatok je 

oslavou práce učiteľov a všetkých pedagogických pracovníkov, 

ktorí si zaslúžia uznanie a poďakovanie za svoje znalosti, 

trpezlivosť a za to, že u nich v detstve a v mladosti nachádzame 

otvorenú náruč a pochopenie, pomoc a slová povzbudenia.  

 

Kto bol Ján Ámos Komenský? 

 

Ján Ámos Komenský bol moravský pedagóg, jazykovedec, filozof, 

biskup a prírodovedec. Mal aj slovenských predkov. Sám bol veľmi 

vzdelaný, v súkromnom živote nešťastný, pretože na mor umrela 

jeho manželka i jeho dieťa. V roku 1628 začal putovať po Európe 

a ďalej sa vzdelávať. Dnes by sme povedali, že na cestách našiel 

sponzorov, vtedy sa títo podporovatelia nazývali mecenáši. 

Finančne ho podporovali práve preto, lebo hlásal, že každé dieťa 

má právo na vzdelanie, na pravidelnú školskú dochádzku, bez 

ohľadu na to, či je z bohatej alebo chudobnej rodiny. Na svoju 

dobu to boli odvážne slová a takisto aj jeho presvedčivé a pravdivé 

slová, že opakovanie je matkou múdrosti a že pre dieťa má byť 

škola hrou. 



Sám dlhšiu dobu učil, celý život sa sám vzdelával, napísal krásne 

filozofické dielo Labyrint světa a ráj srdce.  

Nedávno o tomto múdrom mužovi natočili film, ktorý má 

romantický názov Jako letní sníh. 

 

Známe výroky: 

„Kto sa chce stať vzdelaným, musí si nad zlato vážiť knihy.“ 

 

„Buď sám sebe svetom a vo svete nehľadaj seba!“ 

 

„Všetci sme občania jedného sveta, všetci sme jedna krv. 

Nenávidieť nejakého človeka len preto, že je narodený niekde inde 

alebo preto, že hovorí iným jazykom, alebo že má iné názory, je 

najväčším nezmyslom.“ 

 

„Komukoľvek môžeš pomôcť, pomôž mu rád, i celému svetu. Už 

dávno sa hovorí, že slúžiť a pomáhať sú vlastnosti vznešených 

pováh.“ 

 

                 Pre časopis spracovala Silvia Šimonová 

 



Good Friday 

      Good Friday is a Christian Holiday commemorating the 

crucifixion of Jesus and his death on Calvary. It is observed during 

Holy Week as part of the Paschal Triduum on the Friday presceding 

Easter Sunday, and may coincide with the Jewish observance of 

Passover. I tis also known as Holy Friday, Great Friday, Great and 

Holy Friday and Black Friday. 

 

 

      Members of many Christian denominations including the Catholic, 

Eastern Orthodox, Lutheran, Anglican, Methodist, Oriental Orthodox 

and reformed traditions, observe Good Friday with fasting and church 

services.  

      „GOOD FRIDAY“ comes from the obsolete sense „pious, holy“ of 

the word „good“. Less common examples of expressions based on this 

obsolete sense of good include the good book for the Bible, good tide 

for Christmas or Shrovetide and Good Wednesday in Holy Week.  

„Easter gives us yet another reason to be thankful to God. Have the 

Joy of the coming of Christ be filled in your hearth and bring peace 

into your life.Have a blessed Easter.“ 

 



A s poslednou stránkou nech začne najkrajšie obdobie roka, jar. 

Nech je pôvabná a nech vonia, nech Vám prinesie krásne dni, 

prechádzky medzi rozkvitnutými čerešňami, dobrú náladu a veľa 

chvíľ s najbližšími, ktorí Vám dokážu vyčariť na tvári úsmev... 

JAR 

Chlapci honia dievčatá,  

v hniezdach pištia mláďatá. 

Deti kričia: „Je tu jar!“ 

Zem odhaľuje zakvitnutú tvár. 

Kravy, kačky, husi,  

každé dievča vedro vody prežiť musí.  

Začína zakvitať Gemer i Horehronie,  

a to všetko len pre ľudské potešenie.  

Po zime príde práce dosť,  

bude nám to na radosť. 

Svet už hýri farbami,  

ktoré boli ukryté pod zimnými krásami. 

Zimy bolo dosť,  

jar je u nás vítaný hosť. 

Kvety kvitnú ostošesť,  

sadíme vždy na vlastnú päsť. 

Tešíme sa z krásnej jari,  

jar vždy zimu zmarí.  

Katka Kiszelová, V.B 

 
 

V časopise boli použité fotky a obrázky zo zdroja www.google.sk 


